Verksamhetsplan 2015
Under verksamhetsåret 2015 kommer klubben att fortsätta verka för att vi återigen skall få tillstånd av försvarsmakten att få arrangera de uppskattade tävlingarna på Rinkabyfältet. Vi har tidigare tillsammans med Bilsportsförbundet drivit frågan men tyvärr har det inte givit något positivt resultat. Vi har även försökt få Bilsportförbundet att agera kraftfullare i denna fråga, men tyvärr verkar detta inte vara ett prioriterat område för förbundet. HDRK kommer dock att fortsätta med påstötningar till Bilsportförbundet. 
Då klubben avser att försöka fortsätta med att arrangera tävlingar har vi använt oss av Bivarödsfältet i Knislinge. Denna bana tillåter dock inga tävlingar i klass med Rinkaby utan används som bana för att  testa tidtagning/utrustning och för medlemmarna att testa sina bilar på.
 Vi kommer att vid olika arrangemang/tävlingar låta klubbmedlemmarna visa upp och ställa ut sina bilar till exempel Power Meet i Hässleholm.

Vi kommer att fortsätta med aktivitetskvällarna en gång per vecka i garaget.
Vi kommer att fortsätta med klubbkvällar för medlemmarna ex. gemensamma utflykter till olika arrangemang, bowling, korvgrillning o.d.

Dessutom kommer givetvis många av klubbens tävlingsteam att ställa upp i olika tävlingar runt om i Sverige med förhoppningsvis lika fina resultat som alltid. 
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