Verksamhetsberättelse 2015
Föreningen bildades 1993 och är ansluten till SBF, (Svenska Bilsportsförbundet). Från starten var det ca; 15 aktiva medlemmar och i dag är det ca 70 stycken varav 30 får anses som stöd eller funktionärsmedlemmar. Det sjunkande medlemsantalet får tillskrivas att klubben inte lyckats ordna några egna tävlingar och medlemsminskningen finns till största delen inom stöd- och funktionärsmedlemmarna.
Huvudsaklig inriktning för föreningen är Dragracing, både att utbilda förare och att arrangera tävlingar. För några år sedan slopades kravet på MC- och bilkörkort för att få tävla, detta innebär att vi kan få med tävlande från 9 år (juniordragster) och uppåt. 
Under året har styrelsen haft sammanträden en gång per månad, årsmötet ej inräknat. Dessutom har det varje vecka varit aktivitetskvällar i garage och klubblokal. Trivselkvällar för medlemmarna har skett i form av grillkväll, Bowling m.m. Under sommarmånaderna har klubben dessutom gjort utflykter tillsammans bland annat till Bilcafét vid Tydingesjön samt ställt ut bilar i samband med olika motorarrangemang bland annat Power Meet i Hässleholm.

HDRK har tidigare, sedan 1995 årligen arrangerat dragracingtävlingar på Rinkabyfältet. Sedan 2006 har vi tyvärr inte fått något tillstånd från Försvarsmakten att arrangera tävlingar på Rinkabyfältet. Tillsammans med Bilsportsförbundet har vi drivit frågan gentemot Regeringskansliet. 2014 tillskrev vi Försvarsmakten på nytt angående ett förhandsbesked om möjligheterna att någon gång under 2014 få hyra banan, vad vi fick var ett muntligt besked om att det inte var möjligt. Därefter har vi som enskild klubb inte agerat mer men förhoppningsvis kommer Bilsportsförbundet att fortsätta driva frågan.
Samarbete med Car Kings och Hässleholms motorklubb har fortsatt att utvecklas och resulterat i att HDRK varit behjälpliga vid Car Kings tävlingar i Bivaröd. Precis som förra året hade vi i år två arrangemang där vi testade vår tidtagning/utrustning och medlemmarna fick möjlighet att testa sina bilar.
Säsongen avslutades som vanligt med en mycket uppskattad höstfest i klubblokalen med ca: 70 personer anmälda. Årets tema var ”kavaj”.
Vi vill också passa på att tacka våra duktiga medlemmar och funktionärer som har bidragit till att de arrangemangen som genomförts under året varit så lyckade.
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